ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ СТУПИНСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

	22.07.2017	$N_{\underline{0}}$	60/14
--	------------	---------------------	-------

О регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам избирательного объединения «Ступинское городское отделение МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»» на выборах депутатов Совета депутатов городского округа Ступино первого созыва, назначенных на 10 сентября 2017г.

Рассмотрев документы, представленные в территориальную избирательную комиссию Ступинского района для регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам избирательного объединения «Ступинское городское отделение МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»» Бурыкиной Анастасии Андреевны, выдвинутой избирательным объединением «Ступинское городское отделение МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»» на выборах депутатов Совета депутатов городского округа Ступино и, руководствуясь пунктом 3 статьи 58 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и частью 3 статьи 50 Закона Московской области «О муниципальных выборах в Московской области», территориальная избирательная комиссия Ступинского района РЕШИЛА:

- 1.Зарегистрировать Бурыкину Анастасию Андреевну уполномоченным представителем по финансовым вопросам избирательного объединения «Ступинское городское отделение МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»» на выборах депутатов Совета депутатов городского округа Ступино первого созыва, назначенных на 10 сентября 2017г.
- 2.Выдать Бурыкиной Анастасии Андреевне удостоверение уполномоченного представителя по финансовым вопросам избирательного объединения «Ступинское городское отделение МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»» на выборах депутатов Совета депутатов городского округа Ступино первого созыва, назначенных на 10 сентября 2017г.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Ступинского района В.И.Назарова.

Председатель Территориальной избирательной комиссии Ступинского района

В.И.Назаров

Секретарь Территориальной избирательной комиссии Ступинского района